
                       
              ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ                                                                     Πειραιάς  03 Οκτωβρίου 2022          
       ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ    
  Τηλ.: 2132022340-5, FAX: 2132022855                              Αρ. Πρωτ. 43173 / 906 
e-mail: dhm_epitr@piraeus.gov.gr  

 
ΠΡΟΣ:     Τακτικά μέλη: Αργουδέλης Αλέξανδρος, Γκερλές Δημήτριος, 

Ζηλάκου Χαραλαμπία, Καρύδης Δημήτριος, Καψοκόλης 
Γρηγόριος, Κοτέας Αλέξανδρος, Λεωτσάκου Αναστασία, 
Μαρκαριάν Χαρουτιούν, Μπουρδάκου Κυριακή, Τουμαζάτου 
Γερασιμούλα. 

         41η Έκτακτη Συνεδρίαση  
              με Τηλεδιάσκεψη          
                                                               Αναπληρωματικά μέλη: Αναστασάκος Παναγιώτης, Βίτσας    

Γεώργιος, Βοϊδονικόλας Ιωάννης, Βουράκης Ιωσήφ, Ζαρακέλη 
Ανδριάνα, Κατσαφάδος  Ιωάννης,  Μανωλάκος Λεωνίδας, 
Μανωλάκου Διαμάντω, Μελά Σταυρούλα, Μόφορης Γρηγόριος. 

 
 
  Καλείστε στην έκτακτη συνεδρίαση του Σώματος, που θα πραγματοποιηθεί με τηλεδιάσκεψη, την 
Τετάρτη 5 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 14:00, σύμφωνα με τα άρθρα  67 & 75 του Ν. 3852/10 & 184 
του Ν. 4635/2019, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του αρ. 78 του Ν. 4954/2022, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, προκειμένου αφενός να γίνει 
έγκαιρος προγραμματισμός των ταξιδιών, αφετέρου να επισπευτούν διαδικασίες που αφορούν 
προγραμματικές συμβάσεις και διαγωνισμούς. 
 
ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση μετάβασης αεροπορικώς του Δημάρχου κου Ιωάννη Μώραλη, του Προέδρου 

του Ο.Π.Α.Ν. κου Ιωσήφ Βουράκη και του αστυνομικού  του Δημάρχου κου Νικηφόρου 
Πηλάκη στην πόλη Barranquilla της Κολομβίας από 16 έως 22 Οκτωβρίου, για τη 
συμμετοχή στην εκδήλωση «Towards Sustainable Cities & Regions»,που διοργανώνει η 
Διεθνής Αστική και Περιφερειακή Συνεργασία (IURC) – Πρόγραμμα IURC Λατινικής 
Αμερικής που θα πραγματοποιηθεί στην πόλη Barranquilla της Κολομβίας από 17 έως 21 
Οκτωβρίου και εξειδίκευση πίστωσης. 

 
ΘΕΜΑ 2ο: Λήψη απόφασης για την έκδοση εντάλματος προπληρωμής ποσού 18.027,00€ σε βάρος 

των Κ.Α 00.6421 και 00.6423  του προϋπολογισμού του Δήμου, οικονομικού έτους 2022, στο 
όνομα  της  μονίμου υπαλλήλου  του Δήμου Πειραιά κ. Ειρήνης Αλιπράντη, για τη μετάβαση 
αεροπορικώς του Δημάρχου κου Ιωάννη Μώραλη, του Προέδρου του Ο.Π.Α.Ν. κου Ιωσήφ 
Βουράκη και του αστυνομικού  του Δημάρχου κου Νικηφόρου Πηλάκη από 16 έως 22 
Οκτωβρίου 2022 , για τη συμμετοχή μας στην εκδήλωση «Towards Sustainable Cities & 
Regions»,που διοργανώνει η Διεθνής Αστική και Περιφερειακή Συνεργασία (IURC) – 
Πρόγραμμα IURC Λατινικής Αμερικής που θα πραγματοποιηθεί στην πόλη Barranquilla 
της Κολομβίας από 17 έως 21 Οκτωβρίου. 

 
ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση μετάβασης αεροπορικώς της Αντιδημάρχου κας Ανδριάνας Ζαρακέλη για τη 

συμμετοχή στις εργασίες του συνεδρίου «Towards Sustainable Cities & Regions», στην πόλη 
Barranquilla της Κολομβίας από 17 έως 24 Οκτωβρίου που διοργανώνει η Διεθνής Αστική 
και Περιφερειακή Συνεργασία (IURC) – Πρόγραμμα IURC Λατινικής Αμερικής και 
εξειδίκευση πίστωσης. 

 
 
 



 2 
 
ΘΕΜΑ 4ο: Λήψη απόφασης για την έκδοση εντάλματος προπληρωμής ποσού 1.160,00€ σε βάρος 

τou Κ.Α  00.6421  του προϋπολογισμού του Δήμου, οικονομικού έτους 2022, στο όνομα  της  
μονίμου  υπαλλήλου  του Δήμου Πειραιά  κας Πόλλυς Κλειδά, για τη μετάβαση 
αεροπορικώς από τις 17 έως 24 Οκτωβρίου της Αντιδημάρχου κας Ανδριάνας Ζαρακέλη για 
τη συμμετοχή στις εργασίες του συνεδρίου «Towards Sustainable Cities & Regions» στην 
πόλη Barranquilla της Κολομβίας, που διοργανώνει η Διεθνής Αστική και Περιφερειακή 
Συνεργασία (IURC) – Πρόγραμμα IURC Λατινικής Αμερικής. 

 
ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση μετάβασης αεροπορικώς της Αντιδημάρχου κας Ανδριάνας Ζαρακέλη στην 

πόλη Dijon της Γαλλίας, προκειμένου να συμμετάσχει στο Συνέδριο του Ευρωπαϊκού 
Συμβουλίου Αδελφοτήτων Γαστρονομίας και Οινολογίας CEUCO (Conseil Europeen des 
Confreries Oenogastronomiques), το οποίο θα λάβει χώρα από 14 έως 16 Οκτωβρίου 2022 
και εξειδίκευση πίστωσης. 

 
ΘΕΜΑ 6ο: Λήψη απόφασης για την έκδοση εντάλματος προπληρωμής ποσού 2.005,00€ σε βάρος 

του Κ.Α. 00.6421 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2022, στο όνομα της 
μονίμου υπαλλήλου  του Δήμου Πειραιά Ανδρονίκης Φατλέ, για τη μετάβαση αεροπορικώς 
της Αντιδημάρχου κας Ανδριάνας Ζαρακέλη στην πόλη Dijon της Γαλλίας, προκειμένου να 
συμμετάσχει στο Συνέδριο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Αδελφοτήτων Γαστρονομίας και 
Οινολογίας CEUCO (Conseil Europeen des Confreries Oenogastronomiques), το οποίο θα 
λάβει χώρα από 14 έως 16 Οκτωβρίου 2022. 

 
ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση  σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Πειραιά και του 

Αναπτυξιακού Οργανισμού «ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΣΥΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» για την παροχή 
υπηρεσίας (δράση):"Συνέχιση Λειτουργίας του Γαλάζιου Εργαστηρίου (Blue Lab)". 

 
ΘΕΜΑ 8ο: Ακύρωση της 748/2022 Απόφασης της Ο.Ε., που αφορούσε την έγκριση της μελέτης και 

κατάρτιση των όρων διακήρυξης για τη διενέργεια ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού 
διαγωνισμού, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάσει τιμής, για την παροχή υπηρεσιών «Καθαρισμός και συντήρηση 
συντριβανιών», προϋπολογισμού 158.400 € πλέον Φ.Π.Α., λόγω αλλαγής cpv. 

 
 

                                                                                         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
        

                                                                                                     ΑΘΗΝΑ ΓΛΥΚΑ – ΧΑΡΒΑΛΑΚΟΥ 
                                                                ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ      
 
 

  Παρακαλούνται οι Διευθυντές και οι υπάλληλοι που εισηγούνται Θέματα που συμπεριλαμβάνονται 
στην Ημερήσια Διάταξη να είναι συνδεδεμένοι την ώρα της συνεδρίασης, μέσω του ηλεκτρονικού 
συνδέσμου (link) που έχει αποσταλεί, προκειμένου όπου απαιτηθεί να παρέχουν διευκρινήσεις, προς 
αποφυγή καθυστερήσεων (αποσύρσεων, αναβολών) στην λήψη αποφάσεων. 
 
  Μπορείτε να ενημερωθείτε online στο δημόσιο διαδικτυακό τόπο μας www.piraeus.gov.gr για τις 
συνεδριάσεις της Οικονομικής Επιτροπής (στη θέση Ο Δήμος, Διοίκηση, Οικονομική Επιτροπή, 
Συνεδριάσεις). 
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Κοινοποιείται (από το Τμήμα ΟΕ με e-mail)  

 
1. Πρόεδρο,  Μέλη Οικονομικής Επιτροπής  
2. Γραφείο Δημάρχου  
3. Γραφείο Προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου 
4. Αντιπρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου  
5. Γραφείο Γενικού Γραμματέα 
6. Νομική Υπηρεσία  
7. Γραφεία Συνδυασμών 
8. Γραφεία Αντιδημάρχων και Εντεταλμένων Δημοτικών Συμβούλων 
9. Δ/νση Πληροφορικής 
10. Δ/νση Εξωστρέφειας – Τουρισμού & Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων 
11. Δ/νση Προγραμματισμού & Βιώσιμης Ανάπτυξης 
12. Δ/νση Μηχανολογικού- Ηλεκτρολογικού 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


